



EDITAL PROPPG 009/2016

PROCESSO SELETIVO AO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM
ATENDIMENTO ESPECIALIZADO

- Lato Sensu –

2ª Edição – Unidade Litoral Norte – 2016/02

RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições, retifica a parte do edital PROPPG 009/2016, de 15 de julho de 2016, relativo ao item 4.1, conforme segue indicado a seguir:

Onde se lê:

4.1 - Na forma presencial, os interessados deverão comparecer à respectiva secretaria da Unidade do curso, durante o período compreendido no Anexo B, em dias úteis, nos horários das 9h às 12h e das 13h30min às 18min. Será admitida a entrega de documentos por intermédio de procurador com poderes específicos, obtidos através de procuração. A Procuração deverá conter firma do candidato reconhecida em cartório.

Leia-se:

4.1 - Na forma presencial, os interessados deverão comparecer à respectiva secretaria da Unidade do curso, durante o período compreendido no Anexo B, em dias úteis, **nos horários das 9h às 12h e das 13h30min às 17h**. Será admitida a entrega de documentos por intermédio de procurador com poderes específicos, obtidos através de procuração. A Procuração deverá conter firma do candidato reconhecida em cartório.

Porto Alegre, 21 de julho de 2016.

Clódis de Oliveira Andrades Filho
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação